
 
ATA DA 574ª REUNIÃO ORDINÁRIA  

DA DIRETORIA EXECUTIVA 
 

Seguem as principais deliberações e temas da reunião realizada em 27 de 

dezembro de 2023: 

 

  

 Participaram da reunião o Diretor-Presidente, Carlos Henrique Flory, a Diretora 

Administrativa, Karina Damião Hirano, a Diretora de Investimentos, Francislene 

Nascimento e a Diretora de Relacionamento Institucional, Patrícia Sales de Oliveira 

Costa. Ausente justificadamente a Diretora de Seguridade, Karina Marçon Spechoto 

Leite.  

 Os trabalhos foram iniciados com a informação de que o Plano PREVCOM-PA 

permanece inadimplente quanto ao pagamento do aporte previsto em seu Termo de 

Compromisso. Foram feitas reiteradas comunicações, mediante Ofícios, correios 

eletrônicos e visitas presenciais para tratar do assunto e cobrar o valor devido.  

 O assessor Roberto Germanos indicou que representante do IGEPREV havia 

informado nesta semana que o assunto finalmente avançara no Estado, e que previam 

pagamento em breve. Contudo, diante das reiteradas solicitações e ausência de 

pagamento, a Diretoria Executiva achou por bem registrar mais uma vez, via Ofício 

Presidência, o inadimplemento, desta vez apontando para uma iminente rescisão 

caso os valores não sejam recebidos.  

 A Diretora Administrativa então solicitou o registro em ata a retransmissão dos 

balancetes de julho, agosto, setembro e outubro de 2023 que refletem correções aos 

números do Plano PREVCOM-PA, em razão das retificações feitas ao mencionado 

plano. Houve ainda o envio do balancete consolidado da entidade de outubro 

mediante processamento no sistema STA-PREVIC. 

 A seguir a Diretoria debruçou-se sobre suas respostas ao Relatório de Controles 

Internos do Conselho Fiscal, relativo ao primeiro semestre do ano de 2023.  

 Houve ainda aprovação do texto da Norma de Treinamento e Desenvolvimento, que 

tem por objetivo estabelecer critérios e procedimentos de forma transparente a todos 

os profissionais da Fundação em treinamentos e ações de desenvolvimento, de forma 
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a propiciar aprimoramento ou aquisição de habilidades e técnicas exigidas ou 

desejáveis a cada uma das respectivas funções.  


